
令和２年度 第２回沼津市地域公共交通協議会 

議事要旨 

全 28名の委員からの書面による審議を行った。 

 

１ 議題 

（１） 退出意向及び単独継続困難の申し出路線への対応について 

 

<退出> 

①東名暁秀線 

富士急静岡バス（株）が令和３年３月 31日付で退出（路線廃止）を希望する東名暁秀線につ

いて、賛成多数により退出が承認された。 

   ②北小林線 

富士急シティバス（株）が令和３年３月 31日付で退出（系統廃止）を希望する北小林線につ

いて、賛成多数により退出が承認された。 

   ③原団地線 

    富士急シティバス（株）が退出を希望している原団地線について、令和３年４月１日から減便

及び一部ダイヤの運行区間短縮をもって路線継続し、継続協議とすることについて、賛成多

数により承認された。 

   ④運動公園線 

    富士急シティバス（株）が退出を希望している運動公園線について、令和３年４月１日から減

便をもって路線継続し、継続協議とすることについて、賛成多数により承認された。 

   ⑤沼津・大瀬岬線 

    市が令和３年３月 31日付で退出（一部路線短縮による系統廃止）を希望する沼津・大瀬岬線

（市自主運行バスの１系統）について、賛成多数により退出が承認された。 

   ⑥戸田・土肥線 

    市が令和３年３月 31日付で退出（一部路線短縮による系統廃止）を希望する戸田・土肥線に

ついて、賛成多数により路線の短縮が承認された。 

    

<単独継続困難> 

   ⑦がんセンター線 

    富士急シティバス（株）が単独継続困難路線として申し出を行ったがんセンター線について、

賛成多数により令和３年 10月１日以降の国庫補助路線としての運行継続が支持された。 

   ⑧沼津大岡三島線 

    伊豆箱根バス（株）が単独継続困難路線として申し出を行った沼津大岡三島線について、賛成

多数により令和３年１０月１日以降の国庫補助路線としての運行継続が支持された。 

   ⑨長岡伊豆三津シーパラダイス線 

    伊豆箱根バス（株）が単独継続困難路線として申し出を行った長岡伊豆三津シーパラダイス

線について、賛成多数により令和３年１０月１日以降の国庫補助路線としての運行継続が支

持された。 

 

（２）地域間幹線系統確保維持改善事業評価について 

   ①原線 

    富士急シティバス（株）が国庫補助路線として運行している原線について、令和２年度地域間

幹線系統確保改善維持事業評価に対し意見聴取を行った。 

   ②戸田線 

（株）東海バスが国庫補助路線として運行している戸田線について、令和２年度地域間幹線

系統確保改善維持事業評価に対し意見聴取を行った。 



（３）沼津市自主運行路線の運行計画について 

①西浦線 

     市自主運行路線として運行している西浦線の R3 年度運行計画（長井崎小中一貫学校バス停

の新設、系統再編、ダイヤ変更等）について、賛成多数により承認された。 

②戸田・土肥線 

     市自主運行路線として運行している戸田・土肥線の R3 年度運行計画（大上集会所前バス停

新設、路線の一部短縮、ダイヤ変更等）について、賛成多数により承認された。 

③戸田・江梨線 

     市自主運行路線として運行している戸田江梨線の R3年度運行計画（くるら戸田バス停新設、

路線の延伸、登校便の新設、ダイヤ変更等）について、賛成多数により承認された。 

 

（４）ミューバス事業計画について 

①片浜駅循環 

     市補助路線として運行しているコミュニティバス片浜駅循環の R3 年度運行計画（R2 年度と

変更なし）について、賛成多数により承認された。 

②原駅循環 

     市補助路線として運行しているコミュニティバス片浜駅循環の R3 年度運行計画（R2 年度と

変更なし）について、賛成多数により承認された。 

 

（５）大岡地区循環タクシー運行計画について 

      R3.4.1 から R3.9.30 までの実施を計画する大岡地区循環タクシー実証実験にかかる運行計画に

ついて、賛成多数により承認された。 

 

（６）協議運賃の設定について 

   ①（株）東海バス 

    協議運賃として設定されている路線に適用する定期券やフリーパスなどの内容について、賛

成多数により承認された。 

   ②伊豆箱根バス（株） 

    協議運賃として設定されている路線に適用する定期券やフリーパスなどの内容について、賛

成多数により承認された。 

 

（７）車両の新規購入について 

     （株）戸田交通の車両入替に際し、「高齢者、障がい者が快適に移動できるための法律（バリアフ

リー法）」の適用とならない 10 人乗りジャンボタクシー車両を購入することについて、賛成多

数により承認された。 

 

（８）バス停の安全対策について 

   バス停の安全性確保対策として、令和２年 12 月 25 日付で公表された市内で交通安全上の危険

があるとされるバス停に対し、協議会内に設置する交通まちづくり検討部会にて今後の対策を

協議していくことについて、賛成多数により承認された。 

 

２ 報告事項 

  沼津市地域公共交通網形成計画に係る本年度の取り組みについて 

 計画において令和２年度に実施予定とされた事業について、実績報告を行い、意見聴取を行った。 

 


